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€l deporte delega en el cuerpo alguno de las virtudes mas fuertes del alma: la
energia, Ia audacia, la paciencia y el triunfo en competencia,





ORDEN DEL DÍA
JUNTA SEMANAL TORNEO DE CLUBES ALTA RENDIMIENTO
PUNTO 1
Presentación de la dirigencia administrativa de la Liga de Fútbol Asociación Soccer

Director: Profe. José Antonio Luque Estrella

Coordinador Deportivo: Profe. Manuel Arellano

Coordinador de Árbitros: Claudia Chávez Fregoso 

Promoción, Difusión y Oficina: Profe. Marcelino García Delgado
Comisión Disciplinaria y de Sanciones: Profe. José Antonio Luque Estrella, Profe. Manuel Arellano, Claudia Chávez Fregoso, y dos directores técnicos de equipos participantes. 
Con la finalidad de ofrecer un mejor servicio y con el objetivo principal de que conozcan las funciones de todos y cada uno de los integrantes de la mesa directiva, así como sus responsabilidades y obligaciones, sus alcances y limitaciones en la toma de decisiones, es importante porque de esta manera nos dirigiremos con la persona indicada en función de sus actividades dentro de la Liga de Fútbol Asociación Soccer.

DIRECTOR: 55 35191684
Responsable General de toda la administración en función del organigrama de la LFAS.

Financiera es quien llevará la contabilidad de pagos de arbitraje, pago de registros y de sanciones económicas a equipos, jugadores, directores técnicos y porras por comportamientos y actitudes inadecuados, en función del reglamento interno de competencia y decisiones de la comisión disciplinaria
Crédito y Cobranza es quien definirá las formas de pagos y su seguimiento de equipos deudores  o en su defecto la salida del torneo de clubes de alto rendimiento por incumplimiento. 
Presidente de la Comisión Disciplinaria presidirá las reuniones de la Comisión Disciplinaria y de Sanciones de la LFAS. 
COORDINADOR DEPORTIVO: 55 34382378    NEXTEL:50075775  62*891954*3
Inscripciones a Torneo.- Es quien determinará en función a los perfiles de cada equipo la incorporación de equipos de nuevo ingreso al Torneo de Clubes de Alto Rendimiento, si cumplen con lo mínimo indispensable en función a convocatoria. Verificará condiciones de superficies de terrenos de juego sean los adecuados y cumplan con las características solicitadas.  

Programa de juegos del torneo.- Dará a conocer el calendario de  las jornadas de juego que compondrán el torneo de clubes de alto rendimiento, los cuartos de final, semifinales y finales. Definirá los cambios o adecuaciones de calendario de juegos en su oportunidad y en función a acuerdos con delegados de equipos.
Programación de juegos.- Es el responsable directo de la programación de juegos de cada jornada, semana por semana, confirmado por los profesores de cada equipo en acuerdo mutuo en día, hora y lugar. 

Estadísticas. Resultados de juegos, torneo de tiros penales, equipos con más goles, con menos goles etc.).

Supervisión de Competencia.- Es quien estará al pendiente que se cumpla en forma y tiempo, en cada semana con el rol de juegos, que se lleven acabo en cumplimiento de equipos y cuerpo arbitral. Tendrá la comisión especial de dar respuesta o solucionar cualquier inconveniente que se presente y hará visorias en campos de fútbol de equipos con reportes de mal comportamiento y actitudes antideportivas. 

Comunicación con Equipos.- Hoy en día con la tecnología avanzada hay formas de comunicación mas eficaces Internet en sus diferentes modalidades Facebook, Correo Electrónico, WhatsApp, así como telefonía (celulares, radios de comunicación). Son estos medios y formación de grupos cerrados en Internet por Facebook y WhatsApp como se estarán comunicando con el coordinador deportivo.
COORDINADOR DE ÁRBITROS: movistar 55 30273263  telcel 55 34799223
Programación Arbitral.- Es el responsable directo de la designación de árbitros en cada una de las jornadas en el torneo de clubes de alto rendimiento.

Reportes Arbitrales.- Es quien recibirá los reportes de los árbitros designados a los encuentros programados, resultados de juego y tiros de penales, así como de comportamientos y actitudes antideportivos de equipos, jugadores, directores técnicos y porra. 

Capacitación y Desarrollo.- Es quien estará al pendiente de la actualización del cuerpo arbitral en técnicas y procedimientos arbitrales, a través de clínicas y prácticas de preparación física, así como conocimiento amplio de las reglas de juego y reglamento interno de competencia de la LFAS. 

PROMOCIÓN, DIFUSIÓN Y OFICINA: 6834 9381; 6637 8885
Promoción y Difusión.- Es el responsable directo de dar a conocer a los clubes inscritos al torneo de Clubes de Alto Rendimiento las promociones de torneos y difundirlo por medios electrónicos.

Oficina: Recibirá toda comunicación y canalizará al área correspondiente todas y cada una de sus peticiones, sugerencias o protestas de carácter administrativo, dará cumplimiento a las decisiones de la dirección, coordinaciones y comisión disciplinaria y de sanciones.

Recibirá toda documentación requerida de equipos para estar administrativamente regular y no tener inconvenientes en sus juegos.Dará a conocer estadísticas torneo actualizado, sanciones a equipos, jugadores, entrenadores o cuerpo técnico y porras.Comunicará a todos y cada uno de los equipos participantes de las minutas de las juntas de cada semana.

PUNTO 2 
Programación de juegos de práctica y pago de arbitraje previo a su juego ya no se pagará en campo. 

PUNTO 3
Asuntos Generales 

PUNTO 4 

Despedida y buen regreso a casa
Oficina: Bosques de Eucalipto 30-D, Bosques de la Hacienda 1ª sección, Cuautitlán Izcalli, Estado de México

Tel. 6834 9381; 6637 8885 E-mail: jaluqueestrella@yahoo.com.mx ;margardel77@gmail.com.mx; 


