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MINUTA REUNIÓN DE CIERRE DE INSCRIPCIONES 

ACUERDOS TOMADOS DE LA REUNIÓN CON FECHA 02 DE FEBRERO DE 2015

PUNTO 1
Se les informa a todos los equipos inscritos que el equipo Cruz Azul Nuevos Talentos, la Mesa Directiva de la Liga de Fútbol Asociación Soccer, tomo la determinación de no incluirlo en el Torneo de Alto Rendimiento de apertura, por no cumplir con el perfil  que nos caracterizan como Institución de Formación en la enseñanza de fútbol. 
Esto queda como antecedente para dar cumplimiento a las reglas de juego, reglamento general de competencia y ética profesional como profesores e instructores, donde todos nos comprometimos a dar observancia. 

PUNTO 2
Se les informa que en la jornada número tres todos los jugadores tendrán que jugar con su respectivo registro, jugador que no presente su identificación al árbitro no podrá jugar, consideren también que deben estar debidamente uniformados todos los equipos. Equipo que no cumpla con esta disposición perderá sus puntos. 

PUNTO 3 
La fecha límite para cubrir inscripción y tener el beneficio de los registros es el 09 de febrero en la reunión de programación, después el costo del registro es de $30.00 pesos. Bajar de la pagina de la Liga el formato correspondiente y una vez lleno enviar al correo electrónico juliocuatro.tl@gmail.com para su elaboración. 

PUNTO 4
Recuerden que deben presentar a los árbitros de sus encuentros, su sabana de jugadores registrados y su hoja de alineación, de la cual el árbitro se quedará con la hoja de alineación y entregará la sabana de jugadores a los profesores. Los formatos están en la pagina de la Liga de Fútbol Asociación Soccer y deberán bajarla para su impresión, www.lfasoccer.webnode.mx 

PUNTO 4    
Iniciamos torneo esta semana, por acuerdo, petición de profesores y por el reacomodo de equipos, queda pendiente la jornada 1 reprogramándose en fechas posteriores.  

PUNTO 5  
Si no cubriste el pago de tu arbitraje el lunes tienes hasta el miércoles para hacerlo, vía depósito bancario, y el deber de informar con foto de tu ficha a Claudia Chávez Fregozo por WhatsApp, si para el miércoles no has cubierto por acuerdo en minutas de juntas pasadas tendrás que cubrir $50.00 pesos de multa y si reiteras te veras afectado en puntos y goles en el torneo de tiros de penales.  
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€l deporte delega en el cuerpo alguno de las virtudes mas fuertes del alma: la
energia, Ia audacia, la paciencia y el triunfo en competencia,
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