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Cuautitlán Izcalli a 16 de febrero de 2015 

MINUTA PUNTOS A TRATAR

PUNTO 1
Se les informa a todos los equipos inscritos que el equipo Ultras Coacalco, la Mesa Directiva de la Liga de Fútbol Asociación Soccer, tomo la determinación de excluirlo en el Torneo de Alto Rendimiento de apertura, por no cumplir con el perfil  que nos caracterizan como Institución de Formación en la enseñanza de fútbol. Les recordamos que somos profesores y formadores, que asumimos una responsabilidad muy grande al tener la confianza de los padres al dejar a sus hijos en nuestras manos. 
Esto queda como antecedente para dar cumplimiento a las reglas de juego, reglamento general de competencia y ética profesional como profesores e instructores, donde todos nos comprometimos a dar observancia. 

PUNTO 2
Se les comunica que los señores Alberto Sollano y Enrique Hernández quedan fuera del grupo y colegio de árbitros de la Liga de Fútbol Soccer Asociación por las causales de dejar juegos tirados  en el Torneo de Clubes de Alto Rendimiento, y llevarse una cantidad de dinero que corresponde y pertenece al área de finanzas afectando la contabilidad en perdidas. Evitemos este tipo malversaciones al cumplir en tiempo y forma con arbitrajes, evitando con esto la tentación y que los árbitros cobren en cancha. Gracias de antemano profesores.   

PUNTO 3 
La fecha límite para cubrir inscripción y tener el beneficio de los registros fue el 09 de febrero en la reunión de programación, ahora el costo del registro es el acordado en reunión de delegados. Bajar de la pagina de la Liga el formato correspondiente a la sabana de jugadores con su respectiva fotografía y una vez lleno enviar al correo electrónico juliocuatro.tl@gmail.com para su elaboración. Tienen hasta la jornada 4 para cumplir con el total de la inscripción correspondiente a este Torneo. La oficina les enviará un comunicado a los Clubes que faltan por realizar su pago oportuno, así también  en sus pagos de arbitraje. 

PUNTO 4
La jornada 3 inicia esta semana  y se jugará con jugadores debidamente registrados, la certificación es de carácter obligatorio, a los equipos que faltan tienen esta semana para poder hacerlo, es importante que su hoja de alineación definitiva se mande al correo margardel77@gmail.com y lfasoccer.14@gmail.com debidamente llenada para corroborar a sus jugadores certificados y quienes faltan por hacerlo, con esto tener el expediente de cada club cerrado en este rubro. 





PUNTO 5  

CAUSALES DE PORQUE SE PIERDE UN PARTIDO

1.- No presentar la Hoja de Alineación en su juego. 
2.- Campo no pintado debidamente y que no se tenga las dimensiones adecuadas a categorías.
3.- Porterías sin redes.  
4.- Alinear a un jugador sin su respectivo registro o con registro que no le corresponde.
5.- Retirar a sus jugadores sin haber finalizado el tiempo reglamentario de juego o no tirar tiros de penales. 
6.- No pagar en tiempo y forma el arbitraje correspondiente a la jornada de juego.
7.- Dejar de competir por no tener completo a su equipo una vez estando en el terreno de juego.
8.- No estar debidamente uniformados los jugadores. 
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€l deporte delega en el cuerpo alguno de las virtudes mas fuertes del alma: la
energia, Ia audacia, la paciencia y el triunfo en competencia,
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